

生活常州

民生为本 民利至上

常州将公推公选15名领导干部

7月31日,常州市委组织部正式发布公告,常州将面向全市公推公选一批领导干部。

据介绍,本次公推公选领导干部共15名。其中,市级机关部门副处级领导干部8名,辖市区政府党组成员(正科职)7名。

市级机关部门副处级领导干部8名:市政府研究室副主任、市委老干部局副局长、市司法局副局长、市劳动和社会保障局副局长、市粮食局副局长、市地震局副局长、团市委副书记、市妇联副主席各1名。

辖市区政府党组成员7名:金坛市政府党组成员、溧阳市政府党组成员、武进区政府党组成员、新北区政府党组成员、天宁区政府党组成员、钟楼区政府党组成员、戚墅堰区政府党组成员各1名。

此次选拔范围为全市各级党政机关、群众团体、事业单位、高等院校、科研院所、在常国有企业等单位中符合条件者均可报名。

常州市委组织部在《公告》中对基本条件、资格和具

体职位要求等作了规定,比如辖市区政府党组成员,要求有5年以上工龄;具有大学本科及以上学历;中共党员;年龄在34周岁以下;现任科级正职领导职务的,任正科职需满1年(截止到2009年6月30日),或担任科级副职领导职务(含已晋升为正科级职务)的,累计任正科职需满4年(截止到2009年6月30日)。同时,符合所报职位具体要求。

据介绍,公推公选程序为:发布公告、报名与资格审查;综合素质能力测评;演讲答辩;民主推荐;组织考察;讨论决定与任用。

报名采取组织推荐和个人自荐相结合的方式。报名时间从2009年8月13日—17日,上午9:00—12:00,下午2:00—5:00。报名地点:常州市人事考试中心(常州市人才市场一楼,北直街35号)。

另据介绍,公推公选程序中,“综合素质能力测评”包括素质能力测试和资历评价

两部分。素质能力测试采用人机对话方式进行;资历评价则对报考人员的学历、经历、考核奖励等情况量化评分。素质能力测试成绩和资历评价合成为综合素质能力测评总分。按照每一职位报考人员的综合素质能力测评总分,从高到低遴选前4名初步人选参加演讲答辩。“演讲答辩”其具体操作办法为,各类职位按相关要求,分别举行演讲答辩。参加演讲答辩的初步人选凭演讲答辩通知按时到指定地点集中,并按抽签顺序逐一进行演讲答辩。组成专家考评组进行评分。

相关职能部门将根据考察情况,按照干部管理权限和相关规定程序集体讨论决定。实行任职前公示,按规定办理任用手续。如无合适人选的,该职位空缺。市级机关部门副处级领导干部试用期1年,辖市区政府党组成员任期1—2年。对经过考察未能任用的人员,符合后备干部条件的,按规定纳入后备干部队伍名单。

刘国庆

天灾还是人祸

武进在建小区吊箱违规载人引发事故 民工坠楼 2死1伤



小区工地大门紧闭

“武进礼河一家工地发生工人坠楼事故,造成两死一伤,你们快去看看吧!”昨天,家住武进经发区的市民刘女士向《生活常州》反映。8月2日下午,在“聚新家园”小区内,装潢工小李和两名工友乘坐物料提升机将一摞窗玻璃送往该小区二期工地18号楼的8楼时发生意外,物料提升机的底部一端突然脱落,毫无防备的小李一下子掉落在4楼平台上,导致右侧多发性骨折,而另两名工友则没这么幸运,从八楼摔下一楼,两人在送往医院后抢救无效死亡。

人货一起掉落4楼

“我也不知道自己怎么一下子就摔到了4楼。”昨天上午,在常州四院的重症监护室内,经抢救后已恢复神志的四川人小李回忆道,2日下午5点30分,他和同事小郝及师傅老李在聚新家园小区18幢干活,这幢楼主体已经竣工,正进入室外安装阶段,他们主要负责安装玻璃和铝合金门窗。事发时,他们正将玻璃运送到各层,在物料提升机上装好玻璃后,他们3人便乘坐提升机缓缓上升,当升到8楼时,“吊箱(提升机)底突然掉了下去,我都没有反应过来,箱子里的人和东西全掉了下去,之后我就什么也不知道了。”小李说,他醒来时,发现自己已经躺在医院的病床上了。小李告诉《生活常州》,他今年刚满18岁,来常州之前在浙江打工,刚到通达公司不到两个月时间。

四院贺医生告诉《生活常州》,小李从高空坠落,导致右侧多发性骨折,头部脑外伤性脑出血,“目前来说,他还没有完全脱离生命危险。”据了解,连小李在内一共有2人被送到市四院治疗,其中一人送到医院后抢救无效死亡,另外一名工友则在被送进另一家医院后不久也死亡。

工地大门紧闭,已停工

随后,《生活常州》驱车赶到武进经发区农奔路上的聚新家园二期工地。只看到工地的两个大门全部紧锁,未完工的建筑上一个工

近三天将持续阴雨



天气

气象消息,本周常州地区依然多雨且凉爽,气温在23℃—28℃之间。本周五将迎来立秋节气。

今年的中伏长达40天,今天将进入“第二段”中伏,但是常州仍难以觉察伏天该有的暑气,反倒好像回到了出梅之前的连续阴雨天。根据气象部门的预报,未来一周,由于大气环流并没有发生根本性的逆转,副高仍然偏弱,所以常州彻底放晴并出现高温的可能性不大,仍然维持着阴有时有阵雨的天气。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,空气污染指数51-71,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今后三天天气

4日,阵雨,东风3-4级,23℃-27℃
5日,雷阵雨,东风3-4级,24℃-28℃
6日,雷阵雨,东北风3-4级,24℃-27℃

孙羽霖

上月食用油普遍降价



物价

7月份食用油价格普遍下跌明显,部分高档烟酒价格上涨。昨天,常州物价部门发布7月价格监测。

7月份常州主副食品价格基本稳定,食用油价格普遍下跌明显。每500克散装菜籽油、大豆油零售均价为4.7元,环比均下跌6%,同比均下降27.4%;5升桶装金龙鱼大豆油44.5元、花生油99元,环比分别下跌10.8%、0.4%,同比分别下跌29.3%、14.7%。物价局有关人士分析,后期食用油价格将保持稳定。

7月29日零时起,常州市每升汽、柴油下调0.16~0.19元;由于受成品油价格下调预期影响,社会批发量一度有所下降。另外,液化气零售价格保持平稳,7月25日,每瓶液化气(14.5kg)零售价,市区、金坛、溧阳市分别为75元、65元、65元,都与上月同期持平。

8月1日白酒消费税执行新的标准,常州市部分白酒零售价格开始上涨。

常价宣 刘国庆

市公积金管理中心本月将推出公转商贴息贷款

《生活常州》昨日从市公积金管理中心了解到,该部门将在保证住房公积金资金安全的前提下推出“公转商贴息贷款”方案,初定于本月实施。

据介绍,“公转商贴息贷款”即先按现行规定审核市民的贷款条件,审核合格后,由其通过银行申请商业贷款,由于商业贷款利率要高于公积金贷款,这部分利息差额,由公积金中心予以补贴。该制度实施后与直接使用公积金贷款在利息给付上没有差异。

另据了解,该新政策将于本月上旬实施。

刘劲松

常州首招海外博士担任市机关干部

昨天,常州市相关职能部门正式发布公开招聘海外博士公告,决定公开招聘6名海外博士担任市级机关有关部门领导干部和企业领导人员。据了解,招聘海外博士担任市级机关部门领导干部,这在常州还是首次。

据常州市委组织部有关人士介绍,此次招聘的职位一共有6个,分别是:常州市人民政府金融工作办公室副主

任1名;常州市发展和改革委员会副主任1名;常州市科学技术局副局长1名;常州市科教城管委会副主任1名;常州投资集团有限公司副总裁1名;常州市创意产业基地管委会副主任1名。招聘基本条件为,具有中华人民共和国国籍;具有中国国家教育部认可的国外(境外)博士学位,或具有国内博士研究生学历和学位且有5年以上国外

(境外)工作经历;年龄一般在45周岁以下等。

据介绍,此次招聘的各职位人员,均实行聘任制,聘期2年,其中试用期为3个月,并通过聘用合同明确双方的权利和义务。聘任期间实行年薪制,年薪为15万元人民币。

此次招聘,报名截止时间为2009年9月30日。应聘者可采用网上、信函、现场等报名方式。

刘国庆

一个令人头疼的小伙

智障小伙手拿竹签刺进路人眼睛 曾多次行窃被抓,父亲称没办法管

8月2日早晨,一名智障青年在常州汽车站附近用竹签戳伤一名女子右眼。据了解,这并不是该智障青年第一次“干坏事”。今年以来,他就曾两次因为入室盗窃被警方抓住。

小伙用竹签戳伤了路人眼睛

8月2日早晨6点40分左右,常州市新丰二桥附近的公交站上传来一声惊呼,40多岁的朱女士用手捂着右眼痛苦地蹲在路旁。她身旁的公交车上,有一名一手拿着酒瓶,一手握着竹签,满脸傻笑的青年男子正看着她。朱女士和她的朋友立刻报了警。常州市公安局公安分局前派出所的民警迅速赶到现场,一边将伤者送往医院抢救,一边控制住伤人者。经检查,竹签扎入朱女士眼部,在眼珠上戳出了一个洞,所幸竹签较细,检查时伤者尚未失明。

据接警的张迪警官介绍,伤人者叫小兵(化名),是一名智障人士。朱女士乘坐公交车来到火车站后,打算前往长途汽车站,乘车前往浙江。经过12路公交车尾部时,小兵突然从后车窗伸出竹签,刺入了朱女士眼部。据介绍,虽然小兵智力上有一定的障碍,但是使坏的本事一点不比别人差。

“以前我们接到过反映,小兵见到一些女公交车司机时,还曾脱下裤子,做出猥亵的动作。”张警官说,民警多次将其带回所里进行教育。伤者了解了这一情况后,也没有过多追究。

行窃小伙竟在被盗人房间里睡觉

派出所民警出示了一份常州市德安医院司法鉴定所出具的《精神疾病及刑事责任能力鉴定》。我们在该《鉴定》上看到,小兵精神发育迟滞(中度),无民事行为能力。

从民警的口中得知,小兵已不是第一次作恶。据介绍,上周小兵跑到昆山,见到市区某小店内无人,便大摇大摆地走进店内。“我看店里没人就来将伤者送往医院抢救,一边控制住伤人者。经检查,竹签扎入朱女士眼部,在眼珠上戳出了一个洞,所幸竹签较细,检查时伤者尚未失明。”小兵结结巴巴地说,当他醒来时,警察就已经出现在他身边了。上周末,昆山警方将其送回位于武进区郑陆镇的家中。据了解,小兵此前已经多次行窃被抓。

民警送小伙回家,父亲称没办法管

昨天中午,《生活常州》与站前所民警一起将小兵送回位于三黄庙村的家中。据民警介绍,之前与其家人取得联系

时,小兵的父亲李先生表示已经断绝父子关系后便匆匆挂断了电话。附近的村民见到小兵被送了回来,显得十分不快,围住民警和《生活常州》,倒起苦水。一位陆女士说,几年前小兵用一根木棍打在她的右额头,当时缝了4针。另一名老者则表示,几年前小兵一天到晚在村里乱窜,常常顺手牵羊,让大家很头疼。

“我和小兵的妈妈都要上班,根本看不住他。”小兵的父亲说,他们曾经将他关在小房间里,并用铁链锁住,但小兵还是砸开了铁链,跑了出来。在民警的教育下,李先生表示将尽力对其进行管束。

常州一位法律界人士介绍说,尽管小兵已经成年,但是由于其智力存在一定缺陷,不具有刑事责任能力,因此不承担刑事责任。“一般来说,没有刑事责任能力的人也不具有民事责任能力。”该人士表示,本案中,小兵的父母作为其监护人,如果未履行监护责任,小兵造成他人的人身、财产损失,其父母承担民事责任;如果其父母已经尽到监护责任,但小兵仍然造成他人的人身、财产损失,应当适当减轻其父母的赔偿责任。如果小兵的父母实在无监护能力,可以向政府相关部门求助。

赵庆 刘国庆